
 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTO PÚBLICO N° 002/2024 
 
Às nove horas do dia dezesseis de janeiro de dois mil e vinte e cinco, foi dada a abertura 
da Sessão Pública do Chamamento Público n° 002/2024, com a presença da Comissão de 
Seleção, designada pela Portaria n° 402/2024 do Crea-MG, cujos presentes eram: Eduardo 
Luiz Souza Ribeiro - Matrícula 2084 (Coordenador), Marcela de Castro Santos Sarti - 
Matrícula 1641 e Maria das Graças Pereira - Matrícula 0797. 
 
Inicialmente, foi verificado o recebimento total de 37 propostas. Feita a análise, a Comissão 
de Seleção chega à seguinte decisão: 

 
APROVADOS COM RESSALVA 

 
(ATENÇÃO: As entidades de classe que tiveram seus projetos aprovados com ressalva 

devem esclarecer à Comissão de Seleção cada item apontado abaixo. 
O não esclarecimento inviabilizará a formalização da parceria.) 

 

Nº SIGLA - NOME DA 
ENTIDADE 

CIDADE PROJETO SITUAÇÃO 

1 
AEA - Associação dos 
Engenheiros de Araguari 

Araguari/MG 
AEA Valorização Profissional 2025 
– Feira de Engenharias de 
Araguari 2024 

Aprovado 
com 
ressalva 

2 

AGROTAP - Associação dos 
Engenheiros Agrônomos 
do Triângulo Mineiro e Alto 
Paranaíba 

Uberlândia/MG 

11° Ciclo de atualizações 
profissionais da AGROTAP e 
Grupo Agronomia: Trabalho  
especializado com ética e 
Inovações Tecnológicas, ênfase 
na agricultura de precisão, uso  
de drones/georeferenciamento e 
melhoramento ambiental. 

Aprovado 
com 
ressalva 

3 
AMES - Associação Mineira 
de Engenharia de 
Segurança 

São Sebastião 
do Paraíso/MG 

Programa de aperfeiçoamento 
para profissionais do sistema 
Confea/Crea/Mútua, na área de 
segurança do trabalho. 

Aprovado 
com 
ressalva 

4 

AMPEA - Associação Médio 
Paraopebana dos 
Profissionais de 
Engenharia e Agronomia 

Betim/MG PROJETO ACEPA 2025 -1ª ETAPA 
Aprovado 
com 
ressalva 

5 
ASSEAL - Associação de 
Engenheiros e Agrônomos 
de Lavras e Região 

Lavras/MG VALORIZANDO O ASSOCIADO 
Aprovado 
com 
ressalva 

6 
A3EM - Associação dos 
Antigos Alunos da Escola 
de Minas 

Ouro Preto/MG 
Cum Mente et Mentorias - 
Eventos Acadêmicos e 
Tecnocientíficos 

Aprovado 
com 
ressalva 

7 
ASSEND - Associação 
Araxaense de Engenharia 
e Desenvolvimento 

Araxá/MG “Engenharia Forte e Valorização 
do Profissional” 

Aprovado 
com 
ressalva 

8 

ASSENDER - Associação 
dos Engenheiros do 
Departamento de Estradas 
de Rodagem do Estado de 
Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

Programa de capacitação e 
atualização dos profissionais para 
os desafios no mercado de  
trabalho. 

Aprovado 
com 
ressalva 



 

 

9 
AVEA - Associação 
Varginhense de 
Engenheiros e Agrônomos 

Varginha/MG 

Publicação bimestral da revista 
técnica da Associação 
Varginhense de  
Engenheiros e Agrônomos - AVEA 

Aprovado 
com 
ressalva 

10 
IEA-TM - Instituto de 
Engenharia e Arquitetura 
do Triângulo Mineiro 

Uberaba/MG 
Valorizando os Profissionais do 
Sistema: O Papel do CREA-MG no 
uso da IA 

Aprovado 
com 
ressalva 

11 
IMEC - Instituto Mineiro de 
Engenharia Civil 

Belo 
Horizonte/MG Circuito de Palestras 

Aprovado 
com 
ressalva 

12 

IMET - Instituto 
Metropolitano de 
Engenharia e Tecnologia 
de Minas Gerais 

Contagem/MG 
Curso: “Análise de Viabilidade 
Econômica e Financeira de 
Empreendimentos” 

Aprovado 
com 
ressalva 

13 
SINGEO-MG - Sindicato 
dos Geólogos no Estado de 
Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

Avanços Tecnológicos para a 
Mineração do Futuro: Integração 
entre Mineração,  
Meio Ambiente, Geotecnia e 
Aspectos Legais no Sistema 
CONFEA/CREA – Uma  
Oportunidade de Aprimoramento 
para Geólogos, Engenheiros 
Geólogos e  
Profissionais de Áreas Afins. 

Aprovado 
com 
ressalva 

14 
SMEA - Sociedade Mineira 
de Engenheiros 
Agrônomos 

Belo 
Horizonte/MG 

Curso de Habilitação em 
Certificação Fitossanitária para 
emissão de CFO e  
CFOC: 
Qualificação para Engenheiros 
Agrônomos 

Aprovado 
com 
ressalva 

15 AMEI - Associação Mineira 
de Engenharia de Incêndio  

Belo 
Horizonte/MG 

Curso Prático de Elaboração de 
Projetos de Incêndio Básico e 
Avançado I 

Aprovado 
com 
ressalva 

 
RESSALVAS: 
 
AEA - Associação dos Engenheiros de Araguari: 
▪ Não informado o nº estimado do público alvo; 
▪ Informar como será tratado o material impresso: edição 2025 ou 5ª edição?; 
▪ Informar a necessidade da prestação de serviços jurídicos. Não identificamos esta 
necessidade ou atividade específica para o projeto apresentado; 
▪ Informar o nº de material a ser confeccionado (crachás, blocos, canetas, pastas); 
▪ Informar o valor do estande para a Fenicafé; 
▪ Informar o valor dos palestrantes; 
▪ O valor da empresa de consultoria excede o limite conforme o edital; 
▪ Nas despesas 1 e 3, contratação de empresa de publicidade, separar os valores dos 
serviços e confecção de materiais. Separar os serviços gráficos do catálogo; 
▪ Consertar o nome do presidente do Crea no Plano de Trabalho; 
▪ Falta 1 orçamento para a despesa 1 e, 3 orçamentos para as despesas 2 e 4; 
▪ As empresas Arley Studio e AV Áudio e Vídeo não possui em seu CNAE habilitação para 
os serviços discriminados no Plano de Trabalho e orçamento." 
 



 

 

AGROTAP - Associação dos Engenheiros Agrônomos do Triângulo Mineiro e Alto 
Paranaíba: 
 ▪ Informar o valor dos palestrantes, local de origem, valor diária, deslocamento; 
▪ Informar o número estimado de participantes para cada curso e data de realização; 
▪ Corrigir o nome do presidente do Crea-MG no Anexo I - Proposta e Plano de Trabalho; 
▪ Separar o valor da internet e da conta de telefone que somam o valor da despesa 
(R$3.800,00); 
▪ Na despesa 9 - informar quais serão os materiais gráficos, quantidade e valores. ▪Informar 
separadamente o valor dos serviços de revisão, tradução de texto e outros informados 
nesta despesa; 
▪ Nas despesas 2, 4 e 7 faltam 1 orçamento; 
▪ Nas despesas 3 e 5 faltam 2 orçamentos; 
▪ Na despesa 6 faltam 2 orçamentos e a empresa Du Siqueira apresentou 3 configurações 
diferentes para o mesmo produto; 
▪ Não apresentado orçamentos ou forma de cálculo do valor estimado para as despesas 
com telefone e internet; 
▪ Na despesa 9 informar quais os materiais serão produzidos e quantidade; 
▪ Na despesa 9 do plano de aplicação informa os serviços de produção de folder, folhetos 
e revistas. Justificar a necessidade destas despesas pois não constam nos orçamentos. 
Não contam também nos mesmos os serviços de correção de português, diagramação, 
revisão, traduções de texto e apoio para gravações de áudios e vídeos; 
▪ O CNPJ da empresa Simples Contabilidade foi baixado em 14/09/23." 
 
AMES - Associação Mineira de Engenharia de Segurança: 
 ▪ Informado no Plano de Trabalho que o período de realização será set/2024 a fev/2025, 
corrigir; 
▪ Informar se há número de vagas limitadas para as palestras online. Caso positivo 
informar; 
▪ Atentar para que a assinatura digital não fique em cima da data do documento, podendo 
invalidar o mesmo; 
▪ A despesa 7, contrapartida da entidade de classe, não precisa constar no plano de 
aplicação, mas pode ser informada na forma de execução e cumprimento das metas; 
▪ Item 1 do Plano de Trabalho, corrigir o número do edital; 
▪ No item 14, aquisição de bomba de amostragem, os orçamentos estão sem assinatura e 
estão com modelos de equipamento diferentes, incluindo acessórios, e não constam no 
plano de aplicação. Justificar; 
▪ Para o curso de perícias foram apresentadas somente 2 orçamentos e para o valor 
considerado de R$10.080,00 não foi apresentado orçamento, somente um documento de 
considerações feito pela entidade de classe; 
▪ Para o item 1, elaboração da proposta do projeto, falta orçamento do valor considerado 
no Plano de Trabalho; 
▪ Para os itens 2.1, 2.2, 2.3 e 2.4, falta o orçamento da empresa que foi considerado o 
valor no Plano de Trabalho; 
▪ Os itens 3, 4 e 5 faltam o orçamento da empresa que foi considerado o valor no PT; 
▪ Faltam os 3 orçamentos para o item 12 (material expediente); 
▪ Apresentados 2 orçamentos sem identificação dos serviços no Plano de Aplicação. (Bom 
Designer e A3 Soluções Digitais)." 
 



 

 

AMPEA - Associação Médio Paraopebana dos Profissionais de Engenharia e 
Agronomia: 
 ▪ Informar: o número previsto de público alvo dos eventos; a quantidade de exemplares 
do catálogo de profissionais bem como o modo de distribuição e especificações; o local de 
realização do evento Dia da Engenharia; os temas das palestras e rever os indicadores; 
▪ Detalhar como será o projeto de pesquisa e quais as despesas do projeto destinadas a 
esta atividade; 
▪ Não marcado quais objetivos específicos no item 4 da Proposta e Plano de Trabalho; 
▪ O valor da despesa com funcionário excede o limite conforme edital; 
▪ A despesa do item 08 não atende as despesas permitidas conforme edital. Despesa 
glosada - R$10.000,00; 
▪ As despesas do item 07 já estão contemplados no item 11. Despesa glosada - 
R$1.000,00; 
▪ Especificar quais eventos estão inclusos na despesa com estrutura e locação de espaço e 
para qual será equipe organização; 
▪ Para a despesa do item 2 da Proposta e Plano de Trabalho faltam 2 orçamentos; 
▪ Orçamentos de cerimonial são Pessoa Física ou Pessoa Jurídica? No orçamento da 
empresa de Cerimonial Promove, o período do projeto está 2024, corrigir; 
▪ Apresentado 3 orçamentos para despesas com podcast e não identificados. 
Desconsiderado; 
▪ O CNPJ da empresa 3D Videocomunicação baixado (06/09/2019). Além disso o valor do 
orçamento difere do valor do Plano de Aplicação; 
▪ Os CNPJs das empresas Ilustre (18/03/2024) e Soberano (21/04/2023) baixados e 
Promove Assessoria inapta; 
▪ O valor do item 09 no Plano de Aplicação difere nas colunas de valor do Crea e valor total. 
Na proposta da Monte Carmo, os valores estão diferentes no numérico e por extenso. Ver 
o correto." 
 
ASSEAL - Associação de Engenheiros e Agrônomos de Lavras e Região: 
 ▪ Detalhar objetivo geral, justificativa e a forma de execução e de cumprimento das metas, 
de forma a trazer melhor entendimento; 
▪ Esclarecer e informar o valor dos palestrantes, local de origem, valor diária, 
deslocamento.  
▪ Informar as datas de realização do curso e do workshop; 
▪ Esclarecer o pagamento único no mês de julho/25 para o contador se a previsão de 
execução do projeto é de 9 meses; 
▪ Justificar a necessidade de divulgação em rádio para os dois eventos, sendo que um deles 
é um curso para apenas 20 pessoas. 
▪ Para as despesas com o curso e o workshop não foi previsto o pagamento no cronograma 
de desembolso; 
▪ Faltam os 3 orçamentos para elaboração da proposta do projeto e para o workshop (item 
6); 
▪ Faltam 2 orçamentos para o curso compatibilização de projetos (item 5); 
▪ Rever o indicador; 
▪ Enviar memória de cálculo baseada no acordo coletivo da classe da referida pessoa a ser 
contratada para a equipe de trabalho, de forma a justificar o valor mencionado; 
▪ Não identificado o valor total dos serviços no orçamento de Elói Dialuce; 
▪ O CNAE da empresa Truvi Construtora não atende ao serviço orçado." 



 

 

 
A3EM - Associação dos Antigos Alunos da Escola de Minas: 
 ▪ Informar os temas das palestras, nomes dos palestrantes, cidade de origem e data 
estimada para realização; 
▪ Apresentar os currículos dos palestrantes; 
▪ Não informado o indicador; 
▪ Os orçamentos dos equipamentos a serem adquiridos não  foram apresentados da forma 
correta e alguns estão com o valor ilegível; 
▪ Informar o tipo de mídia especializada para a divulgação das palestras que justifique 
quase 50% do valor total do projeto; 
▪ A assinatura digital ocultou o ano na data de elaboração da proposta, no Plano de 
Aplicação e Cronograma; 
▪ Despesas da entidade não precisa constar no cronograma de desembolso. Ele deve conter 
os valores expressos em R$ (Reais) nos meses de cada pagamento; 
▪ Falta 1 orçamento para a despesa com serviços de streaming; 
▪ Os valores apresentados para as despesas com palestrantes estão acima da Portaria do 
Crea-MG. Sugerimos pagar com base na portaria vigente; 
▪ Não apresentado os 3 orçamentos para as despesas com hotsite e 
publicidade/propaganda." 
 
ASSEND - Associação Araxaense de Engenharia e Desenvolvimento: 
▪ Informar as datas do Seminário e do evento na Universidade com estimativa de público; 
▪ Corrigir o nome do presidente do Crea-MG foi alterado no documento; 
▪ Informar o numero de palestrantes, nome e tema da palestra. Enviar currículo e informar 
as despesas com valor para cada palestrante; 
▪ Despesa com impressão do jornal, faltam os 3 orçamentos; 
▪ Despesa com vídeos, falta 1 orçamento; 
▪ Despesas com locação de espaço com som e equipamentos, faltam os 3 orçamentos; 
▪ Locação de estande, faltam 3 orçamentos; 
▪ Contratação de secretária, informar o meio de contratação e enviar 3 propostas; 
▪ Consultoria técnica faltam os 3 orçamentos; 
▪ Os CNAEs das empresas JL Empreendimentos e DJ Empreendimentos não atendem aos 
serviços propostos nos orçamentos." 
 
ASSENDER - Associação dos Engenheiros do Departamento de Estradas de 
Rodagem do Estado de Minas Gerais: 
 ▪ No item 4 da Proposta e Plano de Trabalho, foi marcada as 2 opções, porém, a segunda 
não se enquadra no projeto; 
▪ Orçamentos de HJ Marketing, Gas MKT, Sitex, BTS, Code Lab e Instituto Excelência sem 
assinaturas e sem CNPJ não atendendo ao Edital; 
▪ No item 2, foi apresentada proposta no valor de R$9.500,00 sem identificação da empresa 
e sem assinatura. Sem informações da palestra; 
▪ O CNAE da empresa VM Consultoria Comercial não contempla o serviço orçado (curso)." 
 
AVEA - Associação Varginhense de Engenheiros e Agrônomos: 
▪ O Plano de Trabalho (Anexo I) sem assinatura digital do presidente da entidade; 
▪ O período do projeto mencionado na Proposta e Plano de Trabalho está de jun-dez/25 
mas não condiz com o objeto do projeto que é a publicação bimestral da revista em 5 



 

 

edições. Neste caso o projeto deveria ser de mar-dez/25; (rever Plano de Trabalho, Plano 
de Aplicação e Cronograma de Desembolso) 
▪ Campo 5 da proposta (Anexo I) não foi preenchido; 
▪ Falta 1 orçamento para as despesas com gráfica, podendo ser de outra localidade; 
▪ Faltam 2 orçamentos para a despesa com manutenção do site; 
▪ Para as despesas com internet, enviar comprovante do prestador do serviço - Data Net 
(boleto, NF) como comprovante de valor, pois conversa de wathsapp não vale como 
comprovante; 
▪ E-mail dos serviços de website não legível. Reenviar e enviar mais 2 orçamentos." 
 
IEA-TM - Instituto de Engenharia e Arquitetura do Triângulo Mineiro: 
▪ Corrigir o local de realização do projeto (item 3) de acordo com o objetivo geral, que não 
será somente na sede da entidade e sim também nos 9 municípios citados para as 
palestras; 
▪ Detalhar/especificar a cartilha (formato e conteúdo); 
▪ Justificar a necessidade da impressão de 10.000 cartilhas sendo que também estarão em 
formato digital; 
▪ Informar o número estimado de público nas palestras; 
▪ Rever os indicadores; 
▪ Informar as datas das palestras; 
▪ As despesas informadas no Plano de Aplicação não foram justificadas nem detalhadas 
para melhor entendimento das necessidades e melhor entendimento da utilização na 
realização do projeto proposto; 
▪ Enviar os currículos dos palestrantes e valor para cada um, incluindo cidade de origem, 
hospedagem, deslocamento, diária). Memória de cálculo e tema das palestras; 
▪ As 3 propostas apresentadas para organização e gestão dos eventos, não possuem esta 
atividade no CNAE; 
▪ CNPJ da Buzz Agência Criativa, baixado desde nov/2019, e CNPJ da Agência Mundi não 
localizado." 
 
IMEC - Instituto Mineiro de Engenharia Civil: 
  ▪ Informar como será feita a escolha das faculdades para as palestras e período dos 
cursos; 
▪ Informar como os profissionais serão convidados para participar das palestras nas 
faculdades; 
▪ Informar o nome dos palestrantes e se os mesmos receberão apenas os honorários de 
acordo com o valor informado; 
▪ Complementar as informações da cartilha como: número de exemplares, tamanho, além 
das faculdades onde serão distribuídas, estará online também no site da entidade?; 
▪ Informar a estimativa de público alvo (estudantes, profissionais e demais se for caso); 
▪Corrigir, na parceria da entidade com o Crea-MG através do chamamento público, o Crea-
MG é um Colaborador e não patrocinador, conforme item 4 da forma de execução do 
projeto; 
▪ Rever o indicador; 
▪ No item 4 da Proposta e Plano de Trabalho dos objetivos específicos, marcar também a 
segunda opção, já que terá produção e confecção da cartilha; 
▪ Detalhar o que será divulgado conforme o item 3 do plano de aplicação no total de 
R$36.000,00. 



 

 

▪ Os orçamentos enviados somam o valor maior que o limite para o projeto conforme edital 
e não estão assinados. Os orçamentos devem constar somente as despesas a serem 
custeadas pelo Crea-MG através da parceria; 
▪ Não enviado os currículos dos palestrantes; 
▪ O CNAE das empresas Consult Eventos e Tribus não contemplam os tipos de serviços 
orçados." 
 
IMET - Instituto Metropolitano de Engenharia e Tecnologia de Minas Gerais: 
 ▪ Informar como serão as aulas (gravadas ou ao vivo)?; 
▪ Adequar o período de realização que está fora do período conforme o edital do 
chamamento público, não sendo possível a execução do projeto no período proposto; 
▪ Rever os indicadores; 
▪ Não identificado as datas de realização do curso ou entrega; 
▪ O Plano de Trabalho (Anexo I) e Plano de Aplicação (Anexo II) não estão assinados pelo 
Presidente da Entidade de Classe; 
▪ Adequar, a previsão do início de repasse dos recursos para execução dos projetos é em 
06/03/2025, portanto as despesas previstas para execução do projeto conforme 
cronograma apresentado, não se tornará possível, pois R$94.880,00 estão previstos para 
pagamento nos meses de janeiro e fevereiro/25.  
▪ O valor total de desembolso para o mês de fevereiro está incorreto; 
▪CNPJ da empresa Fernando Marques, baixado em 13/01/25; 
▪ Serviços orçados da empresa Raja Soluções não contemplados no CNAE." 
 
SINGEO-MG - Sindicato dos Geólogos no Estado de Minas Gerais: 
 ▪ Informar a estimativa de participantes para cada curso e palestra. O número informado 
entre 50 e 200 profissionais ficou amplo; 
▪ Especificar os materiais de consumo necessários para execução do projeto e justificar a 
necessidade. Enviar os 3 orçamentos; 
▪ Detalhar o que está incluso no pagamento dos palestrantes (honorários, deslocamento, 
diária, hospedagem) e cidade de origem. Enviar também os currículos; 
▪ O documento de justificativa dos palestrantes não está assinado pela entidade de classe; 
▪ Item 08 (aparelho telefônico). Despesa glosada - R$239,90; 
▪ Item 11 (04 mouses). Despesa glosada - R$399,60; 
▪ Item 12 (licença do pacote office Microsoft). Despesa glosada - R$5.599,88; 
▪ Item 06 (material de consumo - aprovado: 04 pacotes papel A4 (500 folhas, pincel e 
apagador quadro branco e cartuchos). Despesa glosada - R$677,58." 
 
SMEA - Sociedade Mineira de Engenheiros Agrônomos: 
▪ Tendo em vista que a entidade de classe possui sede em Belo Horizonte, justificar a 
realização do curso na cidade de Varginha; 
▪ Informar a data de realização do curso; 
▪ Informar o nome dos palestrantes a serem contratados conforme informado na proposta, 
além do valor a ser pago aos mesmos, caso haja. Enviar currículo; 
▪ No indicador foi informado o número de 50 profissionais por turma. Quantas turmas 
serão?; 
▪ Rever o indicador; 
▪ Esclarecer o pagamento do deslocamento do diretor da entidade e da gestora no mês de 
março, sendo que a data do curso não foi informada na proposta do Plano de Trabalho; 



 

 

▪ Justificar o pagamento das despesas com a empresa do curso e a empresa de gestão, 
sendo que foi previsto pagamento já no mês de março/25; 
▪ Justificar a aquisição de drone, microfone, luz de vídeo e tripé para o drone para gravação 
de depoimentos; 
▪ Justificar a carga horária do curso, o modo de realização e os prazos de divulgação, 
realização e finalização das aulas. (5 meses para o curso de 3 dias - abr a ago/25) 
▪ Orçamentos do computador, do drone, tripé, luz de vídeo e microfone de lapela 
encontram-se ilegíveis; 
▪ Falta 1 orçamento para os serviços de gestão administrativa; 1 orçamento foi em 
duplicidade; 
▪ Justificar orçamentos de Belo Horizonte e São Sebastião Paraiso, entidade em Belo 
Horizonte, curso em Varginha; 
▪ Planilha de custos sem assinatura da entidade de classe e sem cidade de origem e destino. 
Qual o embasamento dos valores estimados para as diárias e km (segue portaria do Crea-
MG)?" 
 
AMEI - Associação Mineira de Engenharia de Incêndio: 
 ▪ Detalhar a forma de execução do projeto e cumprimento das metas; (serão gravadas ou 
ao vivo?) 
▪ Rever o indicador; 
▪ Informar a estimativa de público ou número de vagas e informar o modo de realização; 
▪ Informar a data de realização do curso; 
▪ Detalhar as despesas no Plano de Aplicação e justificar a necessidade das mesmas; 
▪ Informar as configurações mínimas do notebook; 
▪ No cronograma de desembolso, informar o mês que será pago e no mês, informar o valor; 
▪ Apresentar os orçamentos faltantes das despesas apresentadas." 
 

EM DILIGÊNCIA 
 

(ATENÇÃO: As entidades de classe que tiveram seus projetos em diligência devem entrar 
em contato com a Comissão de Seleção para esclarecimentos. O não esclarecimento 

inviabilizará a formalização da parceria.) 
 

Nº 
SIGLA - NOME DA 
ENTIDADE 

CIDADE PROJETO SITUAÇÃO 

1 
ABEMEC-MG - Associação 
de Engenharia Mecânica e 
Industrial de Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG Podcast Engenheiros em Foco 

Em 
diligência 

2 
ABENC-MG - Associação 
Brasileira de Engenheiros 
Civis - Dpto. de Minas 

Belo 
Horizonte/MG 

PODENG ABENC POD CAST – 2ª 
Temporada 

Em 
diligência 

3 

ACENTOPEA - Associação 
Centro Mineira dos 
Profissionais de Engenharia 
e Agronomia 

Curvelo/MG 
PODENG ACENTOPEA – POD 
CAST – 2ª temporada 

Em 
diligência 

7 
AEPA - Associação dos 
Engenheiros de Pouso 
Alegre e Região 

Pouso 
Alegre/MG 

PODENG AEPA – POD CAST – 
2ª temporada 

Em 
diligência 



 

 

8 
AGRO-NM - Associação dos 
Engenheiros Agrônomos do 
Norte de Minas 

Montes 
Claros/MG 

Podcast: Engenharia da Terra 
Em 
diligência 

13 

AREA -Araxá - Associação 
de Engenheiros e 
Agrônomos da Região de 
Araxá 

Araxá/MG 
Atribuição e Valorização dos 
Profissionais Agrônomos da 
Região de Araxá 

Em 
diligência 

15 

AREA-SSP - Associação 
Regional dos Engenheiros, 
Arquitetos e Agrônomos em 
São Sebastião do Paraiso 

São Sebastião 
do Paraíso/MG 

Quem tá na AREA – POD CAST 
– 2ª temporada 

Em 
diligência 

16 
ASE - Associação 
Setelagoana de 
Engenheiros 

Sete Lagoas/MG EFC PodCast 
Em 
diligência 

17 
ASSEA - Associação dos 
Engenheiros e Agrônomos 
de Andradas 

Andradas/MG 
PODENG ASSEA – POD CAST – 
2ª temporada 

Em 
diligência 

20 
ASSEAVA - Associação dos 
Engenheiros e Agrônomos 
do Vale do Aço 

Ipatinga/MG 
VI CIRCUITO DAS 
ENGENHARIAS 

Em 
diligência 

23 ASSENG - Associação dos 
Engenheiros de Uberlândia 

Uberlândia/MG 

Programa de capacitação e 
aperfeiçoamento para 
profissionais do Sistema 
Confea/Crea que atuam na 
região de Uberlândia. 

Em 
diligência 

25 

IBAPE-MG - Instituto 
Brasileiro de Avaliações e 
Perícias de Engenharia de 
Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

Valorização do Profissional da 
Engenharia - 11ª Edição da 
Revista Técnica 

Em 
diligência 

29 
INEA - Instituto de 
Engenharia e Agronomia do 
Leste de Minas Gerais 

Caratinga/MG 
Eng Talk- POD CAST – 2ª 
Temporada 

Em 
diligência 

30 
SEAMG - Sociedade dos 
Engenheiros Agrimensores 
de Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

Geotecnologias e Inovação: 
Soluções para Agrimensura, 
Georreferenciamento e 
Sustentabilidade 

Em 
diligência 

31 
SENGE-MG - Sindicato de 
Engenheiros do Estado de 
Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

V Jornada das Engenharias Em 
diligência 

35 
SMEF - Sociedade Mineira 
de Engenheiros Florestais 

Belo 
Horizonte/MG 

Podcast: Engenharia Sem 
Limites 

Em 
diligência 

 
INDEFERIDOS 

 

Nº SIGLA - NOME DA ENTIDADE CIDADE PROJETO SITUAÇÃO 

5 
AEAEEUFMG - Associação dos Ex-
Alunos da Escola de Engenharia 
da UFMG 

Belo 
Horizonte/MG 

Circuito Técnico Engenharia na 
Gestão dos Municípios 

Indeferido 

6 
AEAPAM - Associação dos 
Engenheiros e Arquitetos de Pará 
de Minas 

Pará de Minas/MG Curso: “Planejamento e 
Gerenciamento de Obras” 

Indeferido 



 

 

12 
APROGEO-MG - Associação dos 
Profissionais Geógrafos do Estado 
de Minas Gerais 

Belo 
Horizonte/MG 

2ª Jornada de Formação 
Continuada e Valorização 
Profissional (JFC Geo) 

Indeferido 

14 

AREA DAS ÁGUAS - Associação 
Regional de Engenharia, 
Arquitetura e Agronomia das 
Águas 

São Lourenço/MG Ciclo de Palestras e Cursos AREA 
das Águas 2024 

Indeferido 

36 
SICEPOT - Sindicato da Industria 
da Construção Pesada no Estado 
de Minas Gerais 

Belo Horizonte Ciclo de Capacitação na 
Construção Pesada 2025 

Indeferido 

37 FEPAM - Fundação Educacional de 
Patos de Minas 

Patos de Minas XVI COMEIA – Congresso Mineiro 
de Inovações Agropecuárias 

Indeferido 

 
MOTIVOS: 
 
AEAEEUFMG - Associação dos Ex-Alunos da Escola de Engenharia da UFMG: 
▪ Não atende o item 1.2 do Edital: Os projetos deverão abranger um dos seguintes 
objetivos gerais: aperfeiçoamento e divulgação das profissões abrangidas pelo Sistema 
Confea/Crea; do Código de Ética Profissional; da legislação profissional; o fortalecimento 
de sua fiscalização; a valorização e inserção profissional e outros assuntos pertinentes à 
área tecnológica; bem como o produto final a ser apresentado não atende ao profissional 
ou profissões. 
 
AEAPAM - Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Pará de Minas: 
▪ A proposta se refere a outra entidade de classe e a data de referência na Declaração 
constante na Proposta e Plano de Trabalho (Anexo I) está datada de 11 de janeiro de 2024. 
Além disso a proposta apresenta outras inconsistências, inviabilizando a aprovação da 
proposta. 
 
APROGEO-MG - Associação dos Profissionais Geógrafos do Estado de Minas 
Gerais: 
▪ Os orçamentos enviados foram emitidos em abril/2024 ou seja, anteriormente a data de 
publicação do edital (11/11/2024), inviabilizando a análise dos orçamentos. 
Além disso a proposta apresenta outras inconsistências, inviabilizando a aprovação da 
proposta. 
 
AREA DAS ÁGUAS - Associação Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia 
das Águas: 
▪ Não atende o item 1.4.2 do Edital: Cronograma: 2 - Data limite para entrega das 
propostas pelas entidades de classe: 11/12/2024, tendo protocolado em 12/12/2024. Além 
disso a proposta apresenta outras inconsistências, inviabilizando a aprovação da proposta. 
 
SICEPOT - Sindicato da Industria da Construção Pesada no Estado de Minas 
Gerais: 
▪ Não atende o item 1.1 do Edital: A finalidade deste Chamamento Público é a seleção de 
propostas de entidades de classe com registro regular no Crea-MG e homologadas no 
Confea, para a celebração de parceria, para o alcance de finalidade de interesse público e 



 

 

recíproco relacionados à missão do Crea-MG, que envolve a transferência de recursos 
financeiros à entidade de classe, conforme condições estabelecidas neste Edital. 
 
FEPAM - Fundação Educacional de Patos de Minas: 
▪ Não atende o item 1.1 do Edital: A finalidade deste Chamamento Público é a seleção de 
propostas de entidades de classe com registro regular no Crea-MG e homologadas no 
Confea, para a celebração de parceria, para o alcance de finalidade de interesse público e 
recíproco relacionados à missão do Crea-MG, que envolve a transferência de recursos 
financeiros à entidade de classe, conforme condições estabelecidas neste Edital. 
 
 
A divulgação do resultado preliminar será feita no sítio oficial do Crea-MG, sendo concedido 
o prazo de 05 (cinco) dias úteis para apresentação de recurso. Nada mais havendo, eu, 
Eduardo Luiz Souza Ribeiro, lavrei e assinei a presente ata, a qual vai assinada pelos 
membros da Comissão de Seleção. 
 
 
Belo Horizonte, 16 de janeiro de 2025. 
 
 
 
Eduardo Luiz Souza Ribeiro Marcela de Castro Santos Sarti  Maria das Graças Pereira 
Matrícula 2084   Matrícula 1641    Matrícula 0797 
Coordenador 


